0%o

"'O"‘ Centrum

Edukacji
Humanistycznej

ZESTAW 1.

A. Anie Shirley zaadoptowali dziadkowie. Ania wrécita z powrotem na Zielone Wzgorze.
B. Anie Shirley zaadaptowali dziadkowie. Ania wrocita na Zielone Wzgérze.
C. Anie Shirley zaadaptowali dziadkowie. Ania wrocita z powrotem na Zielone Wzgérze.
D. Anie Shirley zaadoptowali dziadkowie. Ania wrocita na Zielone Wzgo6rze.

ZESTAW 2.
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PROJEKT =———
TEATR WARSZAWA

| etap X Jubileuszowego
Ogodlnopolskiego Konkursu Polonistycznego

.Z poprawng polszczyzng na co dzien”
12 listopada 2013 .
Czas: 45 minut
Klasa szésta - poprawna polszczyzna

Instrukcja dla uczennicy/ucznia

Wypetnij karte odpowiedzi

Czytaj uwaznie wszystkie polecenia

Pisz dtugopisem z czarnym lub granatowym tuszem
Nie uzywaj korektora

Test sktada sie z pietnastu zestawow
Odpowiedzi przenies na karte

W kazdym zestawie tylko jedna odpowiedz jest poprawna
Poprawng odpowiedz zaznacz, zakreslajgc/zamalowujgc wtasciwag litere
Staraj sie nie popetniac btedow przy zaznaczaniu odpowiedzi

Jezeli sie pomylisz, btedne zaznaczenie otocz kotkiem, a nastepnie
zakresl/zamaluj inng odpowiedz

Po rozwigzaniu testu oderwij karte odpowiedzi i oddaj nauczycielowi

A. Balladyna wyszta za maz za Kirkora. To ona byta autorka zabojstwa Aliny.

B. Balladyna wyszta za maz za Kirkora. To ona byta sprawczynig zabdjstwa Aliny.
C. Balladyna ozenita sie z Kirkorem. To ona byta sprawczynig zaboéjstwa Aliny.

D. Balladyna ozenita sie z Kirkorem. To ona byta autorkg zabéjstwa Aliny.

ZESTAW 3.

A. Rodzice zaufali temu biuru podrézy. Niestety, nie wyjechali na wczasy do Malty.
B. Rodzice zaufali temu biurowi podrozy. Niestety, nie wyjechali na wczasy do Malty.
C. Rodzice zaufali temu biuru podrozy. Niestety, nie wyjechali na wczasy na Malte.
D. Rodzice zaufali temu biurowi podrozy. Niestety, nie wyjechali na wczasy na Malte.

ZESTAW 4.

A. Dzisiaj jest 12 listopada. Jest rok dwutysieczny trzynasty. Tu nie powinno by¢
cudzystowu.

B. Dzisiaj jest 12 listopad. Jest rok dwutysieczny trzynasty. Tu nie powinno by¢
cudzystowia.

C. Duzisiaj jest 12 listopad. Jest rok dwa tysigce trzynasty. Tu nie powinno by¢ cudzystowia.

D. Dzisiaj jest 12 listopada. Jest rok dwa tysigce trzynasty. Tu nie powinno byé
cudzystowu.

ZESTAW 5.

A. Grupa mieszczan szukata materacow. Reprezentacja Polski przegrata pie¢ meczow.

B. Grupa mieszczan szukata materacy. Reprezentacja Polski przegrata pie¢ meczow.

C. Grupa mieszczandow szukata materacy. Reprezentacja Polski przegrata pie¢ meczy.

D. Grupa mieszczaninéw szukata materacow. Reprezentacja Polski przegrata pie¢ meczy.

ZESTAW 6.

A. Szeptasz co$ niezrozumiale, a potem zebrasz o ocene.
B. Szepczesz co$ niezrozumiale, a potem zebrasz o ocene.
C. Szeptasz cos niezrozumiale, a potem zebrzesz o ocene.
D. Szepczesz cos$ niezrozumiale, a potem zebrzesz o ocene.



KARTA ODPOWIEDZI
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PODPISZ SIE CZYTELNIE DRUKOWANYMI LITERAMI

NUMER ZESTAWU ODPOWIEDZ

ZESTAW 1.
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ZESTAW 2.

ZESTAW 3.

ZESTAW 7. ZESTAW 11.
A. Byt Romeem w szkolnym przedstawieniu. Ponadto zastynat z bardzo przekonywujacych A. Pyrrusowe zwyciestwo - oznacza zwyciestwo nadmiernym kosztem,
rél w spektaklach Macieja Wojtyszko. nieproporcjonalnym do osiagnietych efektow.
B. Byl Romeo w szkolnym przedstawieniu. Ponadto zastynat z bardzo przekonujacych rol B. Pyrrusowe zwyciestwo - oznacza zwyciestwo niskim kosztem, proporcjonalnym do
w spektaklach Macieja Wojtyszki. osiggnietych efektow.
C. Byt Romeo w szkolnym przedstawieniu. Ponadto zastynagt z bardzo przekonywajgcych C. Pyrrusowe zwyciestwo - oznacza zwyciestwo nadmiernym kosztem,
rol w spektaklach Macieja Wojtyszki. ale proporcjonalnym do osiggnietych efektow.
D. Byt Romeem w szkolnym przedstawieniu. Ponadto zastynat z bardzo przekonywajacych D. Pyrrusowe zwyciestwo - oznacza zwyciestwo nad kims stabszym.
rél w spektaklach Macieja Wojtyszki.
ZESTAW 12,
ZESTAW 8. A. Prosze dzwoni¢ na numer 7665647. PrzegraliSmy dzieki stabej grze Bartka.
A. Ubrudzites sie kakao. Kolezanka z Jabtonny zatozyta zielony swetr. B. Prosze dzwonié pod numer 7665647. PrzegraliSmy dzieki stabej grze Bartka.
B. Ubrudzites sie kakao. Kolezanka z Jabtonny zatozyta zielony sweter. C. Prosze dzwonié na numer 7665647. PrzegraliSmy przez staba gre Bartka.
C. Ubrudzites si¢ kakaem. Kolezanka z Jabtonnej ubrata zielony sweter. D. Prosze dzwonié¢ pod humer 7665647. PrzegraliSmy przez stabg gre Bartka.
D. Ubrudzites sie kakaem. Kolezanka z Jabtonnej ubrata zielony swetr.
ZESTAW 13.
ZESTAW 9. A. Nie przyjde na klaséwke, dlatego bo jestem chory. Usprawiedliw mnie.
A. Sachem pochodzit z plemienia Indian. Przed kazdym wystepem miat ciezki orzech B. Nie przyjde na klaséwke, dlatego ze jestem chory. Usprawiedliwij mnie.
do zgryzienia. W kazdym badz razie bardzo mu wspotczutam. C. Nie przyjde na klaséwke, dlatego poniewaz jestem chory. Usprawiedliwij mnie.
B. Sachem pochodzit z plemienia Indianéw. Przed kazdym wystepem miat twardy orzech D. Nie przyjde na klaséwke, dlatego ze jestem chory. Usprawiedliw mnie.
do zgryzienia. W kazdym badz razie bardzo mu wspétczutam.
C. Sachem pochodzit z plemienia Indianinéw. Przed kazdym wystepem miat ciezki orzech ZESTAW 14.
do zgryzienia. W kazdym badz razie bardzo mu szpélczulam. A. W czworgu saniach jechaly kolezanki z klasy szostej. Oboje rodzice przyszli na zebranie.
= Sachem.po.chodzi{ Z plemien.ia Indian. Przed kz?zdym wystgpem miat twardy orzech B. W czterech saniach jechaly kolezanki z klasy széstej. Oboje rodzice przyszto na zebranie.
do zgryzienia. W kazdym razie bardzo mu wspétczutam. .. . . P . L .
C. W czworgu san jechaty kolezanki z klasy szostej. Oboje rodzicow przyszio na zebranie.
ZESTAW 10. D. W czworgu san jechaly kolezanki z klasy szostej. Oboje rodzicow przyszli na zebranie.
A. Szedtw ?yc?u po Iini.i na.jn.'mie_js.ze_fgo oporu. Wres;ci:a.i jemu po.wineia.sie nhoga. ZESTAW 15.
§ Seediw ?yc!u Po n.a{mnl.ejsz.ej_ linii oporu. Wreszme_l J?'_“u powme’@ Sie n_oga. A. Zenek miat zaufanie do Uli. Czym wiecej sie ucze, tym mam lepsze oceny.
C. Szedtw zyciu po linii najmniejszego oporu. Wreszcie i jemu podwineta sie noga. . . . L
D. Szedtw zyciu po najmniejszej linii oporu. Wreszcie i jemu podwineta sie noga. B. Zenek miat zaufanie dla Uli. Im wiecej sie ucze, tym mam lepsze oceny.
C. Zenek miat zaufanie wobec Uli. Czym wiecej sie ucze, tym mam lepsze oceny.
D. Zenek miat zaufanie do Uli. Im wiecej sie ucze, tym mam lepsze oceny.

ZESTAW 4.

ZESTAW 5.

ZESTAW 6.

ZESTAW 7.

ZESTAW 8.

ZESTAW 9.

ZESTAW 10.

ZESTAW 11.

ZESTAW 12.

ZESTAW 13.

ZESTAW 14.

> > (> > > P> > > > P>> > P P>
CRE-RE-RE--RE--RE-RE--RE--RE--RE--RE-RE--RE--BE--
o000 /0O0U 000U 000 0 0 0

NN NODONDNDONO N0 N0 N0 DO N

ZESTAW 15.



